AVEA MHKW Verwaltungsgesellschaft mbH, Leverkusen

Lagebericht für das Geschäftsjahr vom 1. Januar 2009 bis zum 31. Dezember 2009

Geschäft, Rahmenbedingungen und Geschäftsverlauf 2009

Die AVEA MHKW Verwaltungsgesellschaft mbH ist im Handelsregister des Amtsgerichts Köln unter HR B 49880 eingetragen. Sitz der Gesellschaft ist Leverkusen.

Sie ist einzige Komplementärin der AVEA MHKW Leverkusen GmbH & Co. KG und am Kapital dieser Gesellschaft nicht beteiligt. Zur Geschäftsführung und Vertretung der AVEA MHKW Leverkusen GmbH & Co. KG ist sie als Komplementärin allein berechtigt und verpflichtet. Dafür erhält sie eine Haftungsprämie in Höhe von 10 % ihres eingezahlten Stammkapitals.

Im Geschäftsjahr sind im Wesentlichen Prüfungs- und Veröffentlichungskosten sowie Aufwendungen aus der Verwaltung des eigenen Vermögens angefallen. Der Gesellschaft werden sämtliche Kosten und Aufwendungen, die ihr durch die Geschäftsführung und Vertretung der AVEA MHKW Leverkusen GmbH & Co. KG entstehen, erstattet.

Die Gesellschaft hat im Jahr 2009 einen Jahresüberschuss in Höhe von TEUR 2 (Vorjahr: TEUR 2) erwirtschaftet.

Das eingezahlte Stammkapital (EUR 25.000,00) war zum Ende des Geschäftsjahres 2009 vollständig vorhanden. Die Eigenkapitalquote der Gesellschaft zum Bilanzstichtag beträgt 86,0 % (Vorjahr: 87,7 %).

Nachtrags-, Risiko und Prognosebericht

Die zukünftige Entwicklung der Gesellschaft ergibt sich naturgemäß aus ihrer Rolle als persönlich haftende Gesellschafterin der AVEA MHKW Leverkusen GmbH & Co. KG. Insoweit sind, mit Ausnahme der Übernahme des Haftungsrisikos, weitere damit verbundene Risiken oder anderweitige Geschäftschancen derzeitig nicht erkennbar. Dem entsprechend wird sich auch in Zukunft die Vermögens-, Finanz- und Ertragslage voraussichtlich nicht wesentlich verändern.

Die Vorgänge von besonderer Bedeutung nach dem Bilanstichtag sind nicht eingetreten.

Leverkusen, im 16. April 2010

AVEA MHKW Verwaltungsgesellschaft mbH

gez. Hans-Jürgen Sprokamp

- Geschäftsführer -